



Бывший сотрудник милиции осужден к лишению свободы за покушение на изнасилование

Чердаклинским районным судом окончено рассмотрение уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника органов внутренних дел в совершении покушения на изнасилование, угрозы убийством и причинения легкого вреда здоровью.

Установлено, что бывший инспектор ГИБДД УВД по Заволжскому району в июле текущего года отдыхал в компании знакомых на территории одной из турбаз в Чердаклинском районе Ульяновской области.

Находясь в состоянии алкогольного опьянения, осужденный проник в один из домиков для отдыхающих и совершил нападение на молодую девушку с целью ее изнасилования.

В результате активного сопротивления потерпевшей мужчина не смог довести до конца свой преступный умысел.

После совершения данного преступления осужденный спровоцировал драку с другими отдыхающими.

Чердаклинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области бывшему милиционеру было предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 131 УК РФ, ч. 1 ст. 119 УК РФ, ч. 1 ст. 115 УК РФ.

Суд счел собранные следственными органами доказательства достаточными для вывода о виновности подсудимого в совершении указанных преступлений и приговорил его к наказанию в виде лишения свободы сроком на 4 года.

29 декабря 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/724187>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
